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Expressdes Numeéricas e Problemas com operacdes

basicas

Expressdes Numéricas

1°. Potenciagdo e Radiciacao

2°. Multiplicagéo e diviséo

3°. Adigdo e Subtragéo

(obedecendo sempre a ordem em que elas aparecem)

Nessas operagfes séo realizadas:
1°. Parénteses ();

2°. Colchetes [];

3°. Chaves {};

§H. (UTFPR) O valor da expressao:
9-{3-[7+2-(8-2)+5]-8+4}

BF. Resolva as expressdes abaixo:
a)4,2 — (0,5%6,4) + 0,2 :0,02 =

b)35,42 —15,96:1,14 +1,3*0,4 =
C)4,25%2+3*7 —42:6 =
d)[(37—-6,21)*2]:0,02+6,83—-1=
€)0,032*1000 — 3,025 + 0,028 *100 =
f)(@L8+2*0,3) + (11— 0,04* 20) =

Problemas com Operacdes béasicas.

B Determine a soma do ndmero 273 com 0 Seu Sucessor

BE. Um objeto custa R$ 415.720,00. O comprador tera ainda R$
28.912,00 de despesa de frete. Quanto o comprador vai pagar?

K. Ao receber o meu salario paguei R$ 437,12 de aluguel, R$
68,14 de impostos. R$ 1.089,67 de gastos com alimentacao e
ainda me sobraram R$ 749,18. Quanto recebi de salario?

@B Um menino estuda 2 horas e 45 minutos pela manha e 4
horas e 30 minutos a tarde. Quantos minutos estuda
diariamente?

8. Um automével passou pelo quilémetro 435 de uma rodovia.
Ele ainda devera percorrer 298 quildbmetros até chegar ao seu
destino. Quantos quildmetros da estrada vai percorrer para
chegar ao destino?

8. Em 1990 o Brasil vendeu para o exterior 283.356 veiculos e,
em 1991, essa venda foi de 345.760 veiculos. Quantos veiculos
o Brasil vendeu para o exterior nesses dois anos?

Bl Uma empresa tem sede em S&o Paulo e feliais em outros
estados. Na sede trabalham 316 pessoas e nas feliais 1098
pessoas. Quantas pessoas trabalham nessa empresa?

@. Em um condominio, ha 675 lotes ja vendidos e 1095 lotes
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ara vender. Quantos lotes de terreno ha nesse condominio?

. Uma escola funciona em dois turnos. No turno matutino ha

1407 alunos e no turno vespertino ha 1825 alunos. Quantos
alunos estudam nessa escola?

Mi. Uma empresa produziu no primeiro trimestre 6905 pegas. no
segundo trimestre, a mesma empresa produziu 795 pecas a
mais que no primeiro trimestre. Nessas condic¢es:

a) Quantas pecas a empresa produziu no segundo trimestre?

b) Quantas pecgas a empresa produziu no semestre?

(Atividade para casa).

. Dom Pedro Il, imperador do Brasil, faleceu em 1891 com 66
anos de idade. Em que ano ele nasceu?

BE. Um avido Boeing 747 pode transportar 370 passageiros e
um avidao DC-10 pode transportar 285 passageiros. Quantos
passageiros 0 Boeing 747 pode transportar a mais que DC-10?

A vista um automével custa 26.454 reais. A prazo 0 mesmo
automovel custa 38.392 reais. A diferenca entre o preco cobrado
€ chamado de juros. Qual é a quantia que pagara de juros?

Bfl. Um avisio pode transportar 295 passageiros. Em
determinado v6o, 0 avido esta transportando 209 passageiros.
Quantas poltronas desse avido nao estdo ocupadas?

B De acordo com o Censo de 1980, a populagéo de uma
cidade era de 79.412 habitantes. Feito o Censo em 1991,
verificou-se que a populacdo dessa cidade passou a ser de
94.070 habitantes. Qual foi o aumento da populagdo dessa
cidade nesse periodo de tempo?

B8. Considerando 1 més = 30 dias e 1 ano = 365 dias, uma
semana = 7 dias, determine:

a) quantos dias hd em 15 semanas completas.

b) Quantos dias hd em 72 meses completos.

¢) Quantos dias ha em 8 anos completos.

Para uma demonstragdo de ginastica, um professor de
Educacao Fisica prepara 64 grupos de alunos. Cada grupo é
formado por 25 alunos. Quantos alunos devem participar dessa
demonstracdo?

BE. Com 12 prestagées mensais iguais de 325 reais posso
comprar uma moto. Quanto vou pagar por essa moto?

B Qual é o nimero natural que vocé vai obter quando
multiplicar 736 por 2087

8. Para cobrir o piso de um barracdo foram colocados 352
placas de 35 metros quadrados cada uma. Quantos metros
guadrados tem o piso desse barracao?

. Um carro bem regulado percorre 12 quilémetros com um litro
de gasolina. Se numa viagem foram consumidos 46 litro, qual a
distédncia em quildmetros que o carro percorreu?

. Em um teatro ha 18 fileiras de poltronas. Em cada fileira
foram colocadas 26 poltronas. Quantas poltronas ha nesse
teatro?

fE. Numa mercearia ha 7 caixas de bombons e cada caixa
contém 3 duzias de bombons. Quantos bombons ha na
mercearia?

. Uma pessoa deu R$ 4.700,00 de entrada na compra de um
objeto e pagou mais 6 prestacdes de R$ 2.300,00. Quanto
custou o objeto?

) Estamos juntos.
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